
冬の妖精たちによって
生み出された猫「ユ
キ」。雪でできた存在
であるユキは、小鳥
との出会いをきっかけ
に、「春」に心を惹か
れていきます。その憧
れは、避けられない運
命とも向き合うことを
意味していました。

駅のホームに舞った、
血と札束、そして桜の
花びら。男は微笑み、
線路へ消えた。奇妙な
繋がりを見せる、武蔵
浦和駅バラバラ殺人
事件と三年前の爆破
予告事件。一気読み必
至のノンストップ ･ ミ
ステリ！

相手の心に響く褒め言
葉 =「絶賛語」を選ぶ
ための辞典。いつもの
褒め言葉とその類表
現、2000 語以上を例
文付きで紹介。また、
注意したい言葉の使い
方やニュアンスも解説
しています。

桜葬春に恋したねこ 絶賛語辞典
斎堂 琴湖 /著刀根 里衣 /著 関根 健一 / 著

中央公民館の
図書室から
オススメの本を
ご紹介します。

中央公民館図書室（℡ 024-565-2434）問

本本

Books
今月オススメの

を紹介します

　日本に来て 3 年近くになりますが、その間、た
くさんお餅を食べてきました。そのため、こども
園の餅つきイベントに誘われたときは、すぐに「は
い」と返事をしました。こども園を訪れるた
びに、元気いっぱいの子どもたちの姿を見
て、とても嬉しくなります。子どもたち
と一緒にいると自分が巨人になったよう
に感じてしまうので、ちょっと緊張し
ます。子どもたちは本当に可愛いくて
優しく声をかけてくれるので、とにか
く幸せな気持ちになります。
　いざ、こども園に行ってみると、食
べるための餅をつくのではなく、小正月
にみんなの幸せを願う「団子さし」を作る
ための餅つきだと知りました。最初は餅
つき名人に教えてもらい、それから一緒に

餅をつきました。子どもたちは本当に力強く、全
力で餅をついていました。園長先生は上手に餅を
丸めていて、プロの餅つき職人かと疑うくらいの
腕前でした。私は餅つきが初めてだったので、と
ても上手とは言えない様でしたが、形の悪い餅を
つくって子どもたちを喜ばせました。
　その後、教室で子どもたちと一緒に木の枝に餅
をつけました。色とりどりの餅を使った団子さ
しは美しく、どんよりした天気が多いイギリス
にもこのような美しい色があればいいなと思い
ました。

★福島警察署川俣分庁舎  ℡ 024-566-3121 ★

川俣分庁舎だより
自転車等への交通反則通告制度の導入

4 月 1 日から自転車等運転者の交通違反に対して交
通反則通告制度（青切符）が導入されます。

「自転車安全利用五則」の基本的な交通ルールを守っ
て交通事故にあわないようにしてください。
〇車道が原則、左側を通行、歩道は例外、歩行者を優先
〇交差点では、信号と一時停止を守って、安全確認
〇夜間はライトを点灯
〇飲酒運転は禁止
〇ヘルメットを着用

ダニアル先生の
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川俣町中央公民館が

第 78 回優良公民館表彰を受賞
　２月６日、文部科学省において開催された第
78 回優良公民館表彰式において、川俣町中央公
民館が表彰されました。
　「これからも学び続けよう」をキャッチフレー
ズに取り組んできたコスキン・エン・ハポン、
各種講座、地域学
校協働活動などが
認められ、福島県
より推薦を受け、
表彰にいたりまし
た。
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今 月 の ス マ イ ル
大好きな我が子の笑顔を、広報かわまたに掲載しませんか？

掲載を希望される方は、総務課へ電話（内線 1105）、またはメール
（soumu@town.kawamata.lg.jp）で問い合わせください。This

　元気いっぱいでダンスが大好きな瑠南ちゃん。音楽が流
れると自然に体が動いて、周りを明るくしてくれるね。や
んちゃな兄弟の中で育って、気づけば優しく頼れるおねえ
さん！「好き！」と思えることに出会えたのは宝物だよ。
これからもワクワクする気持ちを大切に、好きなことをと
ことん楽しんでね。応援してます…パパ・ママより♥

佐藤 瑠
る

南
な

  ちゃん（飯坂・5 歳）

　大好きなトミカや仮面ライダーに夢中になっている姿
を毎日のようにそばで見られることをとても嬉しく思い
ます。マイペースでムードメーカー。いつもみんなを笑
顔にしてくれてありがとう。毎日の小さな変化から成長
を感じています。これからも楽しい毎日を過ごしていこ
うね…ママより♥

髙橋 歩
あゆ

夢
む

 くん（壁沢・5 歳）

　2月 10 日、川俣高校文化祭実行委員から地域

食堂「キッチンかわまた」へ寄付金が手渡されま

した。この寄付金は昨年開催された川俣高校文化

祭「かえで祭」の売り上げの一部となっています。

「キッチンかわまた」へ寄付
文化祭の収益の一部を

総合的な探究の時間
最終発表会を開催

　1 月 15 日、総合的な探究の時間の最終発表
会が行われ、川俣高校の 3年生が約１年間活動
してきた内容を、映像やスライドにまとめて発
表しました。発表会には、1・2年生のほか、地
域の方々も参加し、集大成となる生徒た
ちの発表に耳を傾けていました。

川
高
N E W S

ふるさとで

夢をもって

川高ライフ

川 俣 高 校 の わ だ い を
定期的に掲載します！

川俣高校の

公式YouTubeで

映像を公開中！
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